

玩具,来自最天真的祈盼

## 最“牛”的玩具专家来自环北,他提供了: 给孩子买礼物的三种方案

文/本报记者 蒋曦 摄/姚志伟

你知道眼下在孩子们中最流行的玩具是什么?最火爆的游戏又是什么?你肯定不知道。没关系,有人知道。据说在环北,有一家巨“牛”的小店,叫兄妹玩具商行,卖的都是正版,而且比商场里要便宜不少。当然,最“牛”的还是老板朱伟军,他对于玩具非常精通,你只要告诉他孩子几岁,是男是女,玩具定在什么价位,他就能给你挑选出几款热门玩具,保准哄得孩子眉开眼笑。“买玩具其实是一门学问。”这位“童话世界”里的老板还教了我们一手:给孩子们买礼物其实有三种方案。



Mother Garden  
木头套装 130元



购物顾问 朱伟军  
兄妹玩具商行老板



虹猫蓝兔  
25元



爆丸小子 35元/盒

### NO1: 根据动画片买仿真玩具

就像当年看完一部电视剧就要去买同名磁带一样,小朋友们也是动画片的粉丝,从变形金刚、蓝精灵,一直到现在的爆丸小子、虹猫蓝兔,一部动画片一阵风。所以,如果要买玩具,就去看看18点档的中央少儿频道都在放些什么动画片吧,往往里面的正面角色都是孩子们喜欢的。

#### 爆丸小子系列

“我们就是未来要用爱把世界灌溉,不要地球哭泣,不要地球哭泣,不要再让地球再哭泣,地球是我们的唯一”,这段歌词很熟悉吧,不对,应该说对于小孩子们来说很熟悉,这就是2008年最新动漫《爆丸小子》的主题歌。加仑炎龙、火狮拉迪、驭风波莫、拉普勒斯等等12个角色已经让孩子们倒背如流,风火水土音雷,还有各自具备的绝招,总之,《爆丸小子》在如今小孩子们的心里地位差不多就是《恐龙特级克塞号》之于八零后。

现在卖得最火的就是“爆丸小子”的仿真玩具了,不过比较适合3岁以上的男孩子玩,老板朱伟军介绍了最受欢迎的几款。

爆丸小子战斗盘和变形金刚有得一拼,拆拆装装,有1、2、3、12枚装四种,其中3枚

装特惠版含爆丸3枚+基地卡3张+基础卡3张+勋章1枚+爆丸秘籍,35元一盒;而12枚装的爆丸内含10张基础卡+2张功能卡,1枚勋章,战斗盘纸和爆丸秘笈,售价是145元。

爆丸发射器也是小孩子们喜欢的,里面都会包括发射器1个,爆丸2枚,1张基地卡,2张功能卡和爆丸秘籍,而且颜色多种,售价60元。

这些爆丸都要和爆丸卡结合在一起才能玩,爆丸卡中有一个铁片,爆丸下面有一个磁铁,爆丸只要一接触卡片,爆丸就会爆开。当然,孩子们比的是攻击力,所以需要各种爆丸卡,比如战斗卡、辅助卡、指令卡和特殊指令卡帮助自己赢得胜利。

小帖士:要看是不是正版的,就要认准外包装上的“灵动卡通”四个字,日本进口正版玩具的专门标识。

#### 虹猫蓝兔

活泼开朗的虹猫,冰雪聪明的蓝兔,108集的动画片《虹猫蓝兔》因为涉及到仗义、英雄,为许多小孩和大人推崇,还被认为是中国第一部武侠动画片。“过就要过得有滋有味,活就要活得神采飞扬”是里头的歌词,实则意义丰富,作为新年祝福也不错。

一款“虹猫蓝兔玩具”里,高15厘米、宽10厘米的虹猫和蓝兔,还有长12厘米的7把夜光剑,虹猫的长虹剑,蓝兔的冰魄剑,莎莉的紫云剑等等,没看过的人也许没什么感觉,但是看过动画片的人都会头头是道,并且呈

激动状。售价25元。

#### 汽车总动员

这可是曾经大热的电影,现实版的玩具汽车总动员完全继承了电影诙谐亮丽的漫画风格,10款车模,最受欢迎的就是直爽漂亮的保时捷“莎莉”,有着神秘历史的老爷车“哈德森博士”以及满身铁锈但值得信任的拖车“梅特尔”,还有高架桥(Route 66)、红绿灯等道具,玩家可以在游戏中选择10种不同的游戏角色,50个不同的赛道,并且游戏声音效果完全来自于电影。对玩惯了真实风格的赛车游戏的朋友这款游戏可以说是相当具有吸引力哦。售价180元。

#### Hello Kitty

有这样一只小猫,没有嘴巴,脸蛋圆圆的,左耳上扎着一个蝴蝶结,还有一截小尾巴,如今几乎谁都知道它叫Hello Kitty。诞生于1974年的Hello Kitty,到今年算起来已经35岁了,仍然风头不减,大人小孩都喜欢。对女孩子们来说,她更加是一个美丽的梦想。

在这里,朱伟军向我们特别推荐了正版Hello Kitty玩具手机,粉红色的机身,只要加上3节纽扣电池就能把玩,显示屏随角度变换有三种不同的画面,手机是翻盖的,有两种音乐,还有电话忙音等特殊音效。和真的手机一样,这款玩具手机也带“摄像头”,拍出来的照片都是Kitty猫的可爱头像。适合3岁以上的孩子。售价45元。